
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Το ΔΣ του ΚΕΘΙ θα ήθελε να ευχαριστήσει θερμά την Επιτροπή Ισότητας των 

Φύλων (ΕΙΦ) του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου για την πρόσκληση συμμετοχής στην 

εκδήλωση με θέμα: «Μορφές έμφυλης βίας στον χώρο του Πανεπιστημίου: 

αναγνώριση, αναφορά και διαχείριση», η οποία πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 30 

Νοεμβρίου 2023 και με αφορμή την 25η Νοεμβρίου, Παγκόσμια Ημέρα για την 

εξάλειψη της βίας κατά των γυναικών. 

Η εκδήλωση φιλοξενήθηκε στον χώρο της Αίθουσας Τελετών του Πανεπιστημίου και 

εντάσσεται στο πλαίσιο της υλοποίησης του Μνημονίου Συνεργασίας που έχει 

υπογράψει το Κέντρο Ερευνών για Θέματα Ισότητας (ΚΕΘΙ) με την Επιτροπή 

Ισότητας των Φύλων (ΕΙΦ) του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου. 

Την εκδήλωση χαιρέτισαν η Πρυτάνισσα του Χαροκοπείου Πανεπιστήμιου, 

Καθηγήτρια Μαρία Νικολαΐδη, η Γενική Γραμματέας Ισότητας και Ανθρωπίνων 

Δικαιωμάτων, Δρ. Ζέφη Δημαδάμα και το μέλος του ΔΣ του ΚΕΘΙ, Έλενα Συρμαλή. 

Πραγματοποιήθηκαν εισηγήσεις από τις/τους: 

 Ματίνα Παπαγιαννοπούλου «Το φαινόμενο της έμφυλης βίας και παρενόχλησης 

στα εκπαιδευτικά περιβάλλοντα: Διαστάσεις και προοπτικές», 

Κοινωνιολόγος/Εγκληματολόγος, Επιστημονική Συντονίστρια Δικτύου για την 

καταπολέμηση της έμφυλης βίας  

 Νόπη Σιδηροπούλου «Παροχή ψυχολογικής στήριξης σε γυναίκες επιζώσες 

έμφυλης βίας», Ψυχολόγος Συμβουλευτικού Κέντρου Αθήνας – ΚΕΘΙ  

 Γεωργία Μίλκα «Νομική προστασία σε περιπτώσεις έμφυλης βίας», Νομικός 

Συμβουλευτικού Κέντρου Πειραιά – ΚΕΘΙ  

 Γιώτα Καλαντζή «Αναγνώριση της έμφυλης βίας και συνεργασία αρμόδιων 

φορέων», Κοινωνική Λειτουργός Συμβουλευτικού Κέντρου Πειραιά – ΚΕΘΙ 



 Ευαγγελία Δράκου «Διαδικασία καταγραφής περιστατικών παρενόχλησης στο 

Χαροκόπειο Πανεπιστήμιο» Επίκουρη Καθηγήτρια, Τμήμα Γεωγραφίας, Μέλος 

ΕΙΦ, Χαροκόπειο Πανεπιστήμιο 

 Αθανάσιος Θεοφιλόπουλος «Φόρμα ανώνυμης καταγραφής περιστατικών 

παρενόχλησης» Μέλος ΕΙΦ, Χαροκόπειο Πανεπιστήμιο 

Τη συζήτηση συντόνισε η Πρόεδρος της ΕΙΦ, Καθηγήτρια Μαρία Γιαννακούλια. 

Ακολούθησε ιδιαίτερα ενδιαφέρουσα συζήτηση με τα μέλη της ΕΙΦ του 

Χαροκοπείου Πανεπιστημίου και τους/τις εκπροσώπους των Τμημάτων του, με 

φοιτητές και φοιτήτριες, ενώ παράλληλα συζητήθηκε η συνέχιση αυτών των 

δράσεων. 


